

四川艾滋男童被歧视事件

12月21日，杜聪先生及受智行资助的两名四川籍感染HIV大学生志愿者，来到四川西充县探望四川西充县看望坤坤，带去了智行对他的关爱，此事件反映出在个别地区对受艾滋病影响的儿童的歧视、对艾滋病盲知的社会问题，呼吁社会民众关注受艾滋病影响儿童的教育问题，智行大学生也身体力行表明了艾滋病感染者一样有成功的未来。

智行香港志愿者同乐晚宴

约一百三十多名智行志愿者于12月6日的周年晚宴聚首一堂，共进晚餐并回顾智行香港办2014年的工作。当晚节目丰富，除了智行代表分享去年的活动及工作成果，还有各大筹款项目的筹委会代表分享体验，并介绍来年精彩活动。此外，大会特别邀请民歌及口琴表演队伍义务演出，与众同乐。



智行北京新年联欢会

12月20日，智行北京办举办“回到小时候——智行新年联欢会活动”，共邀三十余志愿者朋友亲临现场，每到一位嘉宾即资助一名小海星读完一年小学，志愿者朋友们更自编自导自演献上经典老歌、传统曲艺表演、二胡独奏、创意现代舞等精彩纷呈的节目，在新年来临之际，共同点燃爱的烛光！



智行北京“给我一个拥抱”冬令营

12月5日至7日，智行北京举办“给我一个拥抱”冬令营活动，22位来自河南的小海星在三天时间中，分别与敦煌网、VMware公司、天津渣打科营中心三家爱心企业的志愿者朋友互动，游历了首都的知名景点，励志分享参观了清华大学，还游览了天津自然博物馆，小海星们增长了见闻，开拓了眼界，对未来满怀期许！



智行上海举办圣诞爱心奶粉义卖活动

12月25日，智行上海办携手苏州凯宾斯基大酒店启动爱心奶粉义卖活动，售卖获得全部款项将捐赠给智行基金会，用以资助艾滋遗孤生活及教育费用。

世界艾滋病日专题活动

12月1日，智行北京办联合人民大学、地质大学、北京大学医学部三所高校举办“艾滋遗孤画展，暖艾祝福征集”，高校的小伙伴们冒着严寒在户外观看画作并写下爱心寄语，让受艾滋病影响的群体受到更多朋友的关注，人间有情，我们不再孤单！



12月1日，智行北京办代表应邀参加北京大学医学部举办的“关艾于行”论坛活动，到场嘉宾有联合国艾滋病规划署，中国疾病预防控制中心、性病艾滋病研究中心的代表，智行作了主场发言，阐述了智行开展的艾滋遗孤救助及抗击艾滋病所做的工作，此次与高校学生直面交流公益活动，意义深远。



12月4日，杜聪先生“从华尔街到艾滋病村”主题演讲在重庆洲际酒店宴会厅举行，此次活动由花旗银行中国重庆分行主办，来自在渝各大银行的工作人员前往支持，共同分享杜聪先生从投资银行到慈善的心路历程以及智行16年的发展。



12月8日至10日，杜聪先生分别在上海的同济大学、上海大学、西交利物浦大学三所高校进行主题公益演讲，讲述自己从华尔街到艾滋病村公益十五年的感悟。动员青年学子关注公益事业，关怀弱势群体。

“智行少年营，欢乐周末行”活动

12月20日，智行华中项目地组织20名中小学生在驻马店之行活动，来到了黄淮学院，与大学生志愿者参观了学院科技园，感受浓郁的大学生活氛围。在团队拓展互动环节，领悟到团队协作的重要性，还亲身体验了舞蹈的乐趣，很多营员都表示这次经历让他们学习到了很多新的知识，对自己的成长有很大的帮助。



12月28日，20名中小学生与香港大学生志愿者互动举办蔡明园之行活动，同游文化古迹蔡明园，营员们与志愿者们在一起热情交流，并进行趣味体能挑战游戏，同学们表示在游戏过程中，突破了自己的生理极限，增强了克服困难的自信心，而香港大学生志愿者的到来，也使同学们感受到浓浓的关爱。



海上青焙坊学员参与忧道儿童圣诞派对志愿活动

12月14日，海上青焙坊(SYB)的学员们来到忧道、宝山中心探访外来务工人员的子女，与小孩子们互动趣味游戏，派发小礼物一起欢度圣诞，并为12月份生日同学庆生，让小孩子们品尝到SYB可口的糕点。此次SYB是与忧道基金会合作，SYB的学员们也希望投身公益活动中，献出自己的一份绵薄之力，为需要帮助的弱势群体送去温暖。



“秋冬送温暖，爱心一加一”捐赠活动

11月底，中关村在线公司举办了一场爱心捐物活动，公司全体员工热情响应，纷纷捐赠过冬衣服、图书等物品，最终募集到400余件冬衣、40本图书及20多件益智玩具，所有物品运送至智行云南项目地，将发放给受资助的贫困家庭，在这个严寒隆冬，传递了一份浓浓的热度！

香港志愿者探访

12月25日至30日，智行郑州办承接了来自香港的志愿者探访团。分别由40名香港大学学生会“中国教育小组”及14名香港大学“懂现VOICE”成员。两组分别在智行两个项目地进行为期5天的中小学支教、家访、新年联谊等探访活动。香港志愿者们深入内地受艾滋病影响的家庭探访，使得他们更加深入地了解到智行的工作，这次探访不仅拓宽了内地与外界沟通的渠道，更是让智行公益理念更加深入到志愿者的内心，智行公益理念更为广泛的传播。

智行香港办搬迁通告

智行香港办现已迁至以下地址：
香港九龙青山道479-479A号
丽昌工厂大厦7楼3A室

主编：马丽

联系我们：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）